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Ve středu 1. března proběhla okresní kola soutěží základních uměleckých škol vyhlášená
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. V Lanškrouně se uskutečnilo
okresní klání ve hře na klavír. Naši školu reprezentovalo osm talentovaných klavíristů v různých
věkových kategoriích ze tříd pedagogů Vlastimila Jurčíka, Ivy Vrátilové a Ilony Vávrové. Žáci
přivezli spoustu nových zkušeností a pěkná ocenění odborné poroty.
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Nikol Shánělová - 2. cena v I. kategorii

  

Barbora Axmannová - 3. cena ve II. kategorii

  

Natálie Vojáčková - 2. cena ve II. kategorii

  

Dominik Hošek - 1. cena s postupem do krajského kola ve III. kategorii, absolutní vítěz (nejvyšší
bodové hodnocení napříč kategoriemi)

  

Marie Balcarová - ČU ve III. kategorii

  

Lucie Zemanová - 3. cena ve IV. kategorii

  

Martin Volf - 2. cena v V. kategorii

  

Marie Krejsová - 1. cena v X. kategorii

  

  

Současně se v Žamberku odehrálo okresní kolo soutěže ve hře na kytaru. Zde vysokomýtskou
ZUŠ reprezentovali žáci ze třídy pedagožky Jany Bíbusové:
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Matěj Dušek - 3. cena v 0. kategorii

  

Martin Vodstrčil - 1. cena s postupem do krajského kola v 0. kategorii

  

Nikola Kosačíková - 3. cena v 0. kategorii

  

Šimon Liška - 2. cena v 0. kategorii

  

Marie Balcarová - 1. cena s postupem do krajského kola v I. kategorii, absolutní vítěz (nejvyšší
bodové hodnocení napříč kategoriemi), cena starosty Žamberka

  

Patricie Bártková - 1. cena s postupem do krajského kola v V. kategorii

  

Eva Beskydová - 1. cena s postupem do krajského kola v V. kategorii

  

  

Rádi zde vyzdvihujeme statečnou Marii Balcarovou, která absolvovala soutěž ve hře na klavír, v
tentýž den se utkala ve hře na kytaru, kde naprosto triumfovala a následující den (2. března) se
Maruška přesunula na kytarovou soutěž Praguitare clássica do Prahy, kde získala 1. cenu.

  

Děkujeme městu Vysoké Mýto za zajištění dopravy žáků na soutěž a všem soutěžícím i
pedagogům moc blahopřejeme!
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Foto Marie Balcarová
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